



济南市中区二七新村街道办事处

幸福社区 出彩二七

CP 济南市福利彩票发行中心

# 看看这些明星投注站

## 年前获银奖 年后再收双色球金银奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐钊) 1月31日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行了第2016013期摇奖,泉城彩友大显神通,一举拿下全省唯一1注双色球一等奖,还收获了3注双色球二等奖,而且正如广大彩友所猜测的,这又一次金银双奖大套装。本次大套装诞生在位于天桥区西工商河路21号的37010467投注站,该站彩友利用自选复式的投注方式一举拿下全部大奖。

说起0467站,广大彩友一定非常耳熟。就在2015年年底的2015153期双色球开奖中,

0467站彩友就曾利用自选复式的投注方式收获了双色球二等奖1注。没想到仅仅过去一个月的时间,双色球就为0467站彩友送来了跨年双色球超级大礼包。1注1000万的一等奖,3注近30万的二等奖,不计其数的三四五六等奖……

这样丰盛的大礼包让投注站岳站长激动不已:“上次收获二等奖的时候站上彩友就打趣地说道‘这二等奖都来了,一等奖肯定不远了。’没想到这话说了刚刚一个月,跨了个年,双色球就带着大大礼包来了。”



## 舜耕路销售厅四天双中全国累积奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均 李罡) 历时九个月之久,众多彩友翘首期盼的全国累积奖终于在中福在线舜耕路销售厅闪现。爆机的消息给所有在舜耕路投注的彩民朋友带来了惊喜,大家都为累积奖获得者报以祝贺的掌声。要知道,自去年4月爆机以来,舜耕路已经沉寂在没有爆机的寂静中太久了。没想到的是这爆机魔咒被打破后竟然一发而不可收,短短四天后,全国累积奖又一次落在了舜耕厅,真可谓幸运至极。

第一位中奖彩友是冯先生,那天他像往常一样来到

销售厅进行投注。他选定了3号机器玩起了“连环夺宝”游戏,根据游戏派分的多少冯先生熟练地调整着自己的投注点数。转眼游戏进入第二关,此时他把游戏点数调整为五注200分,谁知这次他的主动变化为他带来了好运,不经意间,屏幕上突然间哗啦哗啦落下了20个首尾相连的猫眼,紧接着屏幕上出现了“恭喜中得累积奖”的字幕,周围彩民见此情景纷纷上前送上祝贺。爆机后的冯先生显得很是平静。他对我们说:“平时来玩中福,更多的是想为公益事业做点贡献,没太多想一定要中大

奖。自己平时在投注时也一直保持着一颗平常心,这次中得累积奖,也算是一份意料之外的惊喜。”

四天之后,获得累积奖的陈先生也是舜耕路销售厅的老彩友。他说周末闲来无事就到舜耕厅来休闲娱乐一下,虽然自己每次投注点数多在5线20点,可是能为中福在线的公益事业贡献自己一份小小的爱心,内心还是觉得自豪的。之所以选择18号投注机,是因为他儿子的生日,恰巧就是18号,投注没多久,没想到在第三关就落下了24颗红宝石,斩获舜耕路今年第二个全国累积奖。

## 彩站坚守福彩十年 收获双色球套装大奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐钊) 1月13日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行了第2016005期摇奖。本期开奖之后,泉城彩友再次迎来超级大丰收,全省唯一1注金奖便诞生在济南,泉城彩友还收获了二等奖5注。本期中出的双色球金奖诞生在位于济南市玉函南区18-1号纪委宿舍门口的37010311投注站。该站彩友利用自选复式的投注方式成功揽获双色球一等奖1注。更加令人振奋的是,本期济南中出的5注双色球二等奖也均出自0311站,奖金合计700多万元。

位于济南市玉函南区18-1号纪委宿舍门口的37010311投注站,由现任站长吕女士经营至

今已经是十年零十天。就在这个对于0311站有着历史意义的一天里,双色球带着全套的大奖降临该站,真可谓人生一大幸事。据吕站长介绍,当初刚刚开始福彩征程时,七乐彩就曾经将1注价值128万多元的金奖送给了0311站。时隔十年,双色球又将大奖悉数奉上,这圆了0311站福彩大满贯的冠军梦,也是彩友们2016年好运的见证。2016年是个丰收年,从年初大奖就蜂拥而至,各类福彩大奖接连奉上。希望广大彩友多多加油,多加努力,争取让这福彩大奖更多地诞生在泉城宝地之上,让更多的彩友收获更多更大的福彩大奖。



## 双色球头奖再次光临彩站站长乐开花

本报讯(记者 王倩 通讯员 陈燕) 2月21日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016019期开奖。济南彩友不负众望揽得一注头奖,三注二等奖。本期的双色球一等奖花落济南市建设路大桥南37010215投注站,幸运的彩友自选复式中得一注头奖。

0215投注站大家绝对不会陌生,去年8月一位幸运的彩友通过自选单式喜中了双色球一等奖1注,捧回巨额奖金743万余元,短短半年时间,又中了一注519万的双色球头奖,本期幸运的彩友利用自选复式不仅中得一注头奖还有一注二等奖。

0215是家元老级的四星级站点,夫妻二人精心管理也有十几个年头了,站长赵大姐说:“我把投注站看成我的第二个孩子,它同我女儿一同成长,对它的感情真的是无以言表。”周大哥和赵大姐每天准时开门,打扫得整齐有序,墙上挂着各种玩法的走势图,每一期的中奖号码都清晰可见,地上则摆放着一排花草,淡淡的清香使人心旷神怡;另一面墙上贴满了中奖的喜报。夫妻二人用热情的服务和真诚的沟通,深得彩友们的信任。赵大姐说,经营彩站这十几年,他们最大的收获就是交了很多志同道合的好朋友。

## 常胜将军老站点 机选再添双色球银奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 陈燕) 2月21日晚,福彩双色球进行第2016019期开奖,当期开出的红球为06、13、16、17、23、30,蓝球为10。一等奖开出51注,遍布全国19个省市。二等奖开出231注,多个城市同摘喜悦。其中,山东9注二等奖,济南分得3注。其中一注花落济南市十六里河镇派出所西的福彩第37010482投注站,幸运的彩友利用机选单式中得1注。

提起0482投注站,大家都不会陌生,曾经的辉煌战绩一直都是老彩友们茶余饭后的话题。一早,丁安强站长照例打开福彩销售机,中出了一注二等奖的消息让丁大哥坐不住了,连忙准备贴喜报,挂条幅,引来许多过往的行人,纷纷进站沾沾喜气。“机选中的一注二等奖,这里真是聚宝盆,给我也机选五注。”“前两天,刚出了群英会一万元奖,

今天又出了个二等奖,真是幸运站点,老丁,帮我继续守这注号,你这里真是中奖福地。”

0482投注站2004年开始经营到今已经有12个年头了,被市福彩中心评选为优秀投注站。在站长丁安强大哥精心经营下,创出过许多一等奖。“我站里,刮刮乐‘发奖金’一年能中出四五个一等奖,30万头奖的‘国泰民安’也是我站里出的。”辉煌的战绩贴满了投注站的光荣榜,让丁大哥很是欣慰。话说0482站真是喜事不断,前些天,刚中出几期群英会一万元奖金,没想到仅仅一个月之后,双色球又携二等奖赶到,又续写了中奖传奇。

这期幸运彩友机选中出的二等奖,让丁站长也高兴了一把,“今天的中奖只能代表过去,明天的中奖将会继续。希望我站里能够突破现在的战绩,再接再厉取得更多的辉煌,中出更多大奖。”

